Основними істотними передбачуваними ризиками, що впливають на операції та результати діяльності ДП «КРИВБАССТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» є:
- тенденція до зниження обсягів реалізації послуг, що надаються підприємством через збільшення кількості приватних органів, уповноважених на здійснення подібної діяльності та звуження законодавчо-регульованої сфери;
- фінансові ризики, що полягають в великій ймовірності недобросовісності контрагентів при здійсненні розрахунків через фінансову нестабільність та економічну кризу в тому числі. 

- кадрові ризики, що полягають у відтоці кваліфікованих кадрів, які прямують за кордон в пошуках стабільності та достойного заробітку.

- енергетичні ризики, що полягають в необґрунтованому збільшенні вартості на енергоресурси (електричну, енергію, газ в тому числі), які, як складова собівартості, збільшують ціну послуг підприємства.
- законодавчі ризики, що полягають в нестабільності законодавчої бази та в деяких сферах – неоднозначному тлумаченні законодавчих актів, що чинить перешкоди в розробці єдиної політики підприємства, спрямованої на збагачення Держави

- ризики, що полягають в збільшенні контролю Держави над діяльністю підприємства.

 
Заходами щодо управління зазначеними ризиками являється розроблений керівництвом механізм їх прогнозування, керування ними, впровадження низки заходів, спрямованих на попередження зростання зазначених ризиків.
 
